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Sibiu, 21.04.2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Lufthansa Group crește capacitatea cu aproximativ 50% pe ruta Sibiu – Viena  

în luna mai la Aeroportul Internațional Sibiu 

 

Aeroportul Internațional Sibiu informează pasagerii și partenerii că, în contextul unor ajustări 

operaționale la nivelul Lufthansa Group, generate de creșterea semnificativă a costurilor cu 

combustibilul și de factori suplimentari la nivel de industrie, anumite modificări de program sunt 

în curs de implementare la nivelul rețelei de zboruri. 

Potrivit comunicării oficiale transmise de Lufthansa: 

„În contextul creșterii semnificative a prețurilor combustibilului pentru aviație – care s-au dublat față 

de perioada de dinaintea războiului din Iran – precum și al majorării costurilor suplimentare generate 

de conflictele de muncă, implementarea strategiei companiei este accelerată în anumite direcții. Ca 

primă măsură imediată, începând de sâmbătă trecută, 18 aprilie, cele 27 de aeronave operate de 

Lufthansa CityLine vor fi retrase definitiv din programul de zbor, pentru a limita pierderile suplimentare 

ale companiei. Această decizie afectează și conexiunea München-Sibiu, operată de Lufthansa CityLine 

de 17 ori pe săptămână. În următoarele săptămâni, se analizează în ce măsură programul de zbor 

operat anterior de Lufthansa CityLine va putea fi preluat de alte entități din cadrul grupului sau 

ajustat.” 

Text original: “In light of significantly higher jet fuel prices – which have more than doubled compared 

to the period before the Iran War – as well as rising additional costs resulting from labor disputes, the 

implementation of the corporate strategy is being accelerated in certain areas. As a first immediate 

step, started last Saturday (April 18), Lufthansa CityLine’s 27 operational aircraft will be permanently 

removed from the schedule to reduce further losses for the loss-making airline. This also affects the 

connection Munich-Sibiu, which has been operated by Lufthansa CityLine 17-times a week. In the 

coming weeks, the extent to which Lufthansa CityLine’s former flight schedule will be replicated is 

currently being assessed.” 

Aceste decizii includ și operațiunile realizate anterior de Lufthansa CityLine, operator regional al 

grupului, fiind în prezent în desfășurare un proces de evaluare și optimizare a programului de 

zbor. 

În acest context, pentru a susține continuitatea conectivității, Lufthansa Group a implementat 

deja măsuri concrete de consolidare a capacității operaționale pe Aeroportul Internațional Sibiu. 
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În luna mai, capacitatea de operare pe ruta Sibiu – Viena – Sibiu, operată de Austrian Airlines, 

parte a Lufthansa Group, va fi extinsă prin: 

 creșterea frecvențelor de la 5 la 7 zboruri pe săptămână; 

 utilizarea aeronavelor de tip Airbus A320, cu o capacitate de 180 locuri/zbor; 

 introducerea unor frecvențe suplimentare în zilele 2 și 6 ale săptămânii. 

Pentru luna mai, această suplimentare reprezintă un total de 2.940 de locuri suplimentare, pe 

sens. Anterior, în sezonul de vară, Austrian Airlines era programată să opereze 5 zboruri 

săptămânale (în zilele 1, 3, 4, 5 și 7), utilizând aeronave Embraer E195, cu o capacitate de 120 de 

locuri pe zbor. 

Noile zboruri sunt deja disponibile pentru rezervare în platfomele dedicate. 

Aceste măsuri sunt rezultatul unei poziții asumate la nivelul Lufthansa Group și al Aeroportului 

Internațional Sibiu, în urma unui proces de coordonare și lucru comun desfășurat în ultimele 

zile, cu obiectivul clar de a identifica soluții concrete pentru atenuarea impactului și menținerea 

conectivității.  

Aceste ajustări reflectă angajamentul Lufthansa Group de a menține stabilitatea operațională și 

de a răspunde dinamic evoluțiilor din piață, asigurând în același timp alternative viabile pentru 

pasageri. 

În paralel, pasagerii afectați de eventualele modificări de program sunt informați direct de 

compania aeriană și beneficiază de opțiuni de reprogramare sau rambursare, conform politicilor 

comerciale aplicabile. 

Aeroportul Internațional Sibiu rămâne în dialog permanent cu partenerii săi aerieni și continuă 

să susțină dezvoltarea de soluții care să asigure accesibilitate și continuitate pentru comunitatea 

deservită. 

Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 
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